

**ПЛАН
ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ
з дисципліни «Регіональні студії»**

практичні заняття, годин – 16

Викладач – д.е.н., проф. Забарна Е.М.

Обсяг в годинах	Назва та стислий зміст практичного заняття	Мета роботи
2	Заняття 1. Регіональні студії як наукова дисципліна	З'ясувати значення понять «регіон», «регіональна студія», «регіональний розвиток».
2	Заняття 2. Теорії розміщення виробництва і регіонального розвитку	З'ясувати значення сучасних концепцій в теорії розміщення людської діяльності, основних теорій просторової організації економіки (теорії полюсів росту, поляризованого розвитку та ін.), найновіших теорій регіонального розвитку.
2	Заняття 3. Стадійно-еволюційний підхід до регіонального розвитку	Розкрити поняття про здатність регіонів до адаптації з НТП, регіональну економічну і політичну інтеграцію.
2	Заняття 4. Методи регіонального аналізу і діагностики	Розкрити сутність проблеми творення сприятливих умов для розвитку ділової активності, її регулювання, Корпоративної економіки як умови розвитку регіонів і муніципальних утворень, сутність корпоративного методу ведення господарства.
2	Заняття 5. Моделювання регіонального розвитку	Розкрити сутність і зміст моделі міжгалузевих матеріальних зв'язків, моделі міжгалузевих залежностей цін і додаткової вартості, міжгалузевих моделей регіону з відкритими зовнішніми зв'язками, моделі регіональної експортної бази.
2	Заняття 6. Регіональна політика в розвинутих країнах світу	Виявити значення вивчення досвіду розвинутих країн для застосування у практиці підходів до створення поміркованої регіональної моделі.
2	Заняття 7. Регіональна політика в постсоціалістичних країнах	З'ясувати сутність нормативно-правової бази розвитку регіональної політики в постсоціалістичних країнах, концептуальні підходи до розвитку регіонів та стратегія вирішення регіональних проблем в окремих постсоціалістичних країнах.
2	Заняття 8. Реалізація програм регіонального розвитку в Україні	Виявити значення знання особливостей розвитку культури, історії і традицій регіонів для формування ефективних моделей регіонального розвитку.